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DA SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA REALIZADA NO DIA 1º DE NOVEMBRO DE 2004.***
Ao primeiro dias do mês de novembro do ano dois mil  e quatro,  no Plenário da Câmara 
Municipal  de  Agudo,  realizou-se  a  trigésima  primeira  Sessão  Plenária  Ordinária  do  ano. 
Presentes  os  Vereadores  ALDO  HOPPE  (PFL),  BETO  MÜLLER  (PP),  CARLITO 
SCHIEFELBEIN (PSDB), MOISÉS KILIAN (PMDB), PAULO UNFER (PDT), PEDRO DE LIMA 
(PDT), RENI BOIJINK (PDT) e VILSON DIAS (PP). Ausente o Vereador ARI ANUNCIAÇÃO 
(PMDB).**************************************************************************************************
Às vinte horas e trinta minutos, após verificar a existência de quorum legal para tal, o senhor 
Presidente,  Vereador  VILSON  DIAS,  declarou  instalada  a  sessão.  Em  votação  as  Atas 
números  43/2004  e  44/2004  foram  aprovadas  por  unanimidade  de  votos.  Das 
correspondências  recebidas  foi  lida  a  protocolada  sob  número  408/2004.  Das 
correspondências expedidas nenhuma foi lida. A seguir foram apresentados o Projeto de Lei 
número 46/2004-E,  o Projeto de Decreto Legislativo número 05/2004 e os Requerimentos 
números 23/2004  e  24/2004.  No  espaço  do  PEQUENO EXPEDIENTE o  Vereador  BETO 
MÜLLER registrou mais um assalto ocorrido na cidade,  dizendo que a segurança pública 
merecia atenção; falou sobre a necessidade de recuperação das estradas da região sul e 
registrou a vitória de Fogaça para a Prefeitura de Porto Alegre, depois de dezesseis anos de 
administrações do PT, e também o resultado das eleições em Caxias do Sul e Pelotas; o 
Vereador CARLITO SCHIEFELBEIN falou sobre a necessidade de recuperação das estradas 
de Picada, Nova Boêmia e Linha Boêmia; relatou audiência mantida com o Deputado Paulo 
Brum na Chefia-Adjunta da Casa Civil do Governo do Estado, onde solicitou a apresentação 
de emendas destinando recursos para a construção de redes de abastecimento de água; 
disse  que  apresentará  emenda  reduzindo  a  alíquota  da  Contribuição  para  Custeio  da 
Iluminação Pública para cinco por cento e limitando sua vigência ao ano de dois mil e cinco; 
disse que a  manifestação do Senador  Paulo  Paim era  contrária  ao discurso do Governo 
Federal quanto à extinção da cultura do fumo, medida que causaria grande desemprego; o 
Vereador MOISÉS KILIAN parabenizou os servidores pela passagem do Dia do Servidor que 
transcorreu na Quinta-feira anterior; falou sobre a necessidade de recuperação da estrada 
Armando Goltz  e  da ponte  existente  sobre  o  arroio  Ruppenthal,  naquela  via;  o  Vereador 
PAULO UNFER comentou sua participação na inauguração da rede de abastecimento de 
água de Cerro dos Beling e da quadra de esportes da Escola Três de Maio; disse que o 
primeiro crédito do programa Primeiro Crédito Rural,  lançado na semana anterior,  atendia 
reivindicação dos jovens rurais e mereceu manifestação sua sobre o tema no ano anterior; o 
Vereador PEDRO DE LIMA falou sobre a necessidade de instalação de tubos na avenida 
Concórdia, defronte à propriedade do senhor Danilo Manzke, e de substituição de lâmpadas 
queimadas  na  rede  de  iluminação  pública,  indicando  os  locais  onde  tal  ação  se  fazia 
necessária;  falou  sobre  a  necessidade  de  patrolamento  das  estradas  da  região  sul;  o 
Vereador RENI BOIJINK comentou a resposta do Poder Executivo ao Pedido de Informações 
de sua autoria sobre o tema “aquisição de tubos” e convidou a comunidade para a audiência 
pública para debater o Projeto de Lei de Diretrizes Orçamentárias; o Vereador ALDO HOPPE 
reportou matéria de jornal da Igreja Universal que dizia que São Paulo estava por tornar-se a 
segunda maior cidade do mundo e que a população mundial chegaria a mais de oito bilhões 
de  pessoas;  disse  que  tais  informações  indicavam  a  necessidade  da  instituição  do 
planejamento  familiar  e  comentou  os  elevados  índices  de  violência  que  vinham  sendo 
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registrados em Agudo e região. Para o espaço da TRIBUNA LIVRE não havia orador inscrito. 
No  espaço  do  GRANDE EXPEDIENTE o  Vereador  PEDRO DE LIMA abriu  mão  de  sua 
inscrição;  o  Vereador  PAULO  UNFER abriu  mão  de  sua  inscrição.  Na  ORDEM  DO DIA 
tramitavam  os  Requerimentos  números  23/2004  e  24/2004.  Em  discussão  sobre  o 
Requerimento número 23/2004, o Vereador PEDRO DE LIMA disse que era importante votar 
a proposição de indicação dos representantes da Câmara Municipal no Conselho Municipal de 
Alimentação  Escolar  porque  o  Executivo  necessitava  de  tal  indicação;  em  votação,  o 
Requerimento número 23/2004 foi aprovado por unanimidade de votos. Em discussão sobre o 
Requerimento  número  24/2004,  o  Vereador  ALDO  HOPPE  disse  que  a  proposição  de 
instituição de turno único necessitava de votação urgente, pois sua vigência estava prevista 
para o início de novembro; em votação, o Requerimento número 24/2004 foi aprovado por 
unanimidade  de  votos.  No  espaço  da  PAUTA tramitavam  os  Projetos  de  Lei  números 
44/2004-E,  45/2004-E  e  46/2004-E  e  o  Projeto  de  Decreto  Legislativo  número  05/2004, 
quando  nenhum  Vereador  manifestou-se.  No  espaço  das  EXPLICAÇÕES  PESSOAIS o 
Vereador  CARLITO SCHIEFELBEIN disse que  a  aquisição  de tubos,  tema de Pedido  de 
Informações do Vereador RENI BOIJINK, foi  necessária para atender às necessidades de 
melhorias no sistema viário do município. Após, o Senhor Presidente convocou os senhores 
vereadores  para  a  sessão  ordinária  seguinte  e  para  a  sessão  extraordinária  que  seria 
realizada naquela mesma noite a requerimento dos Vereadores ALDO HOPPE e PEDRO DE 
LIMA.  Assim,  nada  mais  havendo  a  tratar,  foi  encerrada  a  sessão,  da  qual  é  lavrada  a 
presente ata que, depois de votada, vai assinada por quem de direito. SALA DAS SESSÕES, 
AO 1º DE NOVEMBRO DE 2004.a.s.*****************************************************************
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